

# 排气管温度过高 电胶布熔化有危险 燃气热水器的预设水温别太高

日常生活中,燃气热水器、集成灶、油烟机等不可缺少。这些设备一旦出了故障,会对用户正常生活造成影响。近日,8890便民服务平台加盟商胡师傅为三位用户解决了厨房设备故障问题。

□记者 任晓

## 燃气热水器预设水温过高 电胶布熔化

徐先生家在白马郡小区。前不久,他新买了一台燃气热水器安装在厨房。近日,徐先生闻到燃气热水器发出一股烧焦的味道。于是,他赶紧拨打便民服务热线88900000求助。

8890平台加盟商胡师傅接到单子后上门服务。检查了热水器后,胡师傅并没有发现故障。

胡师傅看到,燃气热水器的排气管安装在顶部的吊顶里面,电线也是从吊顶上拉出来的。他拆下吊顶,发现排气管周围贴着的电胶布已经熔化变形。

排气管温度升高后,电胶布受热熔化产生了异味。胡师傅把电胶布清理干净以后,发现这台燃气热水器的预设水温过高。

一般情况下,水温设定在人体最舒适的温度就行了,最好不要超过50摄氏度。胡师傅说,对于燃气热水器来说,长期设置在高温状态,不但浪费燃气,而且还会缩短热水器的使用寿命。

胡师傅提醒,如果家中的燃气热水器已使用多年,最好按期更换,或者定期找专业人员上门检修。

## 卖家没安装到位 集成灶用不了

当天,白马郡小区的陈女士家的集成灶无法正常使用。

这套集成灶是新买的。卖家派人上门安装后,我一直没有用过,没想到用不了。陈女士说,卖家迟迟不派师傅上门维修。无奈之下,她只好求助8890平台。

据了解,这台集成灶安装在陈女士家的地下室,用的是液化气。胡师傅发现,集成灶只是简单地用玻璃胶固定,很多配件都没有安装到位,连油烟机的止回阀都没装好。发现这一问题后,他开始安装集成灶。

油烟机的排风管、燃气灶的管子都没接。胡师傅说完,止回阀很重要,如果安装不当,油烟就排不出去。胡师傅边说边开始安装油烟机。

随后,胡师傅开始检查液化气瓶和燃气灶。很快,集成灶就可以正常使用了。

## 长期未清洗 油烟机抖动异响明显

离开陈女士家后,胡师傅又来到西虹花园小区,为市民程女士清洗油烟机。

这两天,油烟机启动以后就开始剧烈抖动,还不断发出异响。程女士说,除此之外,厨房里

的油烟也越来越多,在客厅里都能闻到油烟味。

胡师傅上门后,拆下油烟机,发现风叶上已经积了一层厚厚的油垢。他用铲子小心地铲下油垢,随后用清洗剂反复清洗油烟机。之

后,他把油烟机装回原位,抖动和异响都消失了。

炒完菜后,别急着关闭油烟机,多开一会儿,把残留的油烟排干净,这样对油烟机有好处。胡师傅说。

## 浮球阀老化 水箱进水不止

记者 任晓

水箱明明已经满了,却还是在不停进水。近日,市民应先生发现自家水箱出故障了。

这个家用水箱安装在屋顶,已经用了十多年。应先生翻遍了家里的抽屉,都没有找到当初安装师傅的联系方式。最后,他不得不关掉自来水阀门。随后,他拨通了便民服务热线88900000求助,希望师傅尽快上门检修。

8890便民服务平台加盟商施师傅接到单子后上门服务。他爬上屋顶检查,发现浮球阀老化了。

正常情况下,储水量不足时,水箱会自动注水。当达到一定水位时,浮球阀会自动闭合,进水系统停止进水。施师傅说,浮球阀失灵后,即使水位超过预设位置,也不会停止注水,导致自来水溢出。

不是什么大问题,换个浮球阀就能搞定。施师傅从工具包中翻找出一个适配的浮球阀更换。

由于浮球阀位于水箱内部,施师傅伸直了手臂才能勉强够到,更换起来不太容易。十多分钟后,施师傅换上新的浮球阀,自来水不再溢出。

## 买房租房 用 一键生活服务 App 吧

通讯员 周静怡 记者 任晓

App功能越来越丰富,用起来越来越方便了。近日,新永康人吴女士在“一键生活服务”App的住房服务里选到了心仪的房子。

我很早就知道“一键生活服务”App里有移车功能。这个功能真的很实用,在外面也不用担心车子被堵了。吴女士说,我来永康很多年,越来越喜欢这个城市,想扎根下来,所以一直想买一套房子。

近日,吴女士准备出门去了解二手房信息。走到停车的地方,她才发现车子被堵住了。于是,她轻车熟路地打开了“一键生活服务”App。提交了移车信息之后,她偶然看到App里还有一个住房服务,便顺手点进去了解一番。吴女士发现里面有很多房源信息,新房出售、二手房、厂房出让等。她根据自己的实际需求选择好类目以后,又按照自己的喜好,对房产区域、销售价格、房屋结构、占地面积等选项进行筛选。通过筛选,吴女士很快找到了几条自己感兴趣的房源信



一键生活服务 App 住房服务 功能界面

息。在等待移车的过程中,吴女士又对筛选出来的房源信息进行了研究。里面内容很齐全,房屋照片、装修情况、车位、占地面积等信息都列得明明白白。通过页面上的联系电话,我很快就联系上了信息发布

者。吴女士说,心动不如行动,我马上约了房主去看房。

一共看了三处房子,对比过后,我选中心仪的一套。吴女士说,作为“一键生活服务”App的忠实用户,她很高兴看到App功能日益完善。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码